

Montbrison. Usine Brunon-Duplanil. Carte postale, début 20e siècle, (Coll. Part. L. Tissier).

Référence du document reproduit :

- MONTBRISON.- Usine Brunon-Duplanil. Carte postale. Edition Dupayrat, bazar [début 20e siècle];
 MONTBRISON.- Usine Brunon-Duplanil. Carte postale. Edition Dupayrat, bazar [début 20e siècle]; (Coll. Part. L. Tissier)
- MONTBRISON.- Usine Brunon-Duplanil. Carte postale. Edition Dupayrat, bazar [début 20e siècle];
 MONTBRISON.- Usine Brunon-Duplanil. Carte postale. Edition Dupayrat, bazar [début 20e siècle]; (Coll. Part. L. Tissier)

IVR82_20054201806NUCB

Auteur de l'illustration : Eric Dessert

© Région Rhône-Alpes, Inventaire général du patrimoine culturel ; © Collection particulière reproduction soumise à autorisation du titulaire des droits d'exploitation

19 avril 2024 Page 1